

Retificação 01 – EDITAL NAIA - Nº 006/2020

Programa de Apoio a Discentes com Deficiência da Universidade Federal do Sul e Sudeste do Pará

O Núcleo de Acessibilidade e Inclusão Acadêmica, no uso das atribuições conferido pelo Estatuto da Unifesspa e de acordo com o edital nº 06/2020, que normatiza e orienta sobre o processo de seleção de bolsistas do Programa de Apoio a Discentes com Deficiência da Universidade Federal do Sul e Sudeste do Pará, torna pública a retificação a seguir.

No item 2.1, onde se lê:

2.1. O valor do recurso total destinado ao custeio do programa, bem como a quantidade de bolsas a serem disponibilizadas e seu período de duração serão determinadas com base no recurso alocado na Estrutura Orçamentária do NAIA. Além do recurso disponível, será considerado na oferta de vagas de bolsista apoiador a demanda de atendimento dos alunos com deficiência ao longo do ano em vigor.

Leia-se

2.1. O valor do recurso total destinado ao custeio do programa, no valor de R\$ 3200,00 (três mil e duzentos reais) proveniente do Pnaes (Programa Nacional de Assistência Estudantil) e alocado na Estrutura Orçamentária do NAIA irá custear o pagamento de 04 (quatro) bolsas, no valor de R\$ 400,00 (quatrocentos reais) mensais, para atender aos objetivos do programa. O período da bolsa corresponde a 02 (dois) meses compreendendo o período de 04 de janeiro a 28

de fevereiro de 2021.

Nas disposições finais deve ser acrescentado o item a seguir:

15.7. A qualquer tempo, o presente Edital poderá ser revogado ou anulado, no todo ou em parte, seja por decisão unilateral do NAIA, seja por motivo de interesse público, exigência legal ou por indisponibilidade de recursos, sem que isso implique direitos à indenização ou reclamação de qualquer natureza.

Marabá, 08 de janeiro de 2021.



Emitido em 08/01/2021

RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 1/2021 - SA-NAIA (11.33.06)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 08/01/2021 15:16)

LUCIA CRISTINA GOMES DOS SANTOS

COORDENADOR GERAL

1459360

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sipac.unifesspa.edu.br/documentos/> informando seu número: **1**, ano: **2021**, tipo: **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**, data de emissão: **08/01/2021** e o código de verificação: **372131ab93**